



Bátran és bizalommal

A jó pásztor nyája előtt halad, és a juhok követik, mert ismerik a hangját – olvassuk az evangéliumban. Ma, a Papi Hivatások vasárnapján, mindannyian nyitott szívvel akarunk figyelni Jézus Krisztusnak, a Jó Pásztornak a szavára, és azért imádkozunk, hogy a fiatalok meghallják követésére szóló hívását és ne féljenek Istennek szentelni életüket.

A pályaválasztás időszakában sok fiatal teszi fel önmagának a következő kérdéseket: Mi a hivatásom? Honnan tudhatom meg, hogy van-e hivatásom? E kérdések mögött jól kitapinthatóan ott húzódik a bizonytalanság. Vannak fiatalok, akiket a legnagyobb jószándék vezet, szeretnének Istenért és az emberekért valami szépet tenni, nem ragaszkodnak tehát önző elképzeléseikhez és nem álmodoznak fényes karrierről, mégis éveken keresztül csak gondolkodnak, őrlődnek, tétováznak, nem képesek egész életre szóló döntést hozni. Természetesen megfontoltan kell dönteni, de a megfontoltság mellé érdemes odatenni a bátorságot és a bizalmat, hogy majd Isten segíteni fog a hivatás teljesítésében. Amíg valaki csak azon töpreng, vajon mi a hivatása, addig nincs semmilyen hivatása. De ha elindul egy úton, mégpedig azzal a bátorsággal és bizalommal, hogy Isten segít majd neki, hogy végighaladjon ezen az úton, annak már van hivatása és megtalálta azt. Ne tétovázz és ne várakozz sokáig! Indulj el saját utadon és Isten majd vezetni fog!

E napon különösen is fájó Isten hívó népének arra gondolnia, hogy évről évre csökken a papság létszáma. Miért indulnak el egyre kevesebben a papi



élet útján? Sok fiatal, akikben megvan az az a képességek, amelyek szükségesek a papi élethez és talán bátorságot is éreznek magukban ahhoz, hogy Istent és az Egyházat szolgálják, egyszerűen nem hallják meg Jézus hívását. Jézus ma is megszólítja a fiatalokat, meghívja őket, de ők talán nem ismerik fel az ő személyét, vagy úgy érzik, hogy nem is nekik szól a hívás, vagy egyszerűen elképzelhetetlen számukra, hogy egész életükre elkötelezzék magukat mások szolgálatára. A papság létszámának csökkenését látva azonban ne a csüggedés legyen a főszerep, hiszen nem vagyunk teljesen tehetetlenek. Imádkozzunk még többet és még buzgóbban új papi hivatásokért!

Jézus azt tartotta küldetésének, hogy a mennyei Atya szeretetét közvetítse az embereknek és az Atyához vezesse őket. Minden pap arra kap megbízást, hogy folytassa, amit Jézus megkezdett, és tegye láthatóvá Isten jelenlétét a világban.

Isten követségében

Nem lehet választani a papi hivatást, mert valójában Isten választ ki egyeseket a papi életre. A pap a mennyei Atya szeretetét sugározza a gyermekek és a fiatalok felé. A pap azzal bátorítja a családi életre készülőköt és a családokat, hogy mindig számíthatnak Isten segítségére. A pap Isten jóságát és erősítő kegyelmét közvetíti a betegeknek és a haldoklóknak. A pap az irgalomban gazdag Istent képviseli, amikor gyóntatja a bűnbánókat és a megtérőket. Isten követségében járni: ez a papi élet lényege.

Minden pap példaképe maga Krisztus, aki egész földi életével megmutatta, hogy milyennek kell lennie a papnak. Istentől kapott hivatását akkor teljesíti hűségesen a pap, ha egészen órá, a Jó Pásztorra hasonlít.

Ima papokért

Jó Pásztorunk, Jézus Krisztus! Miként egykor kiválasztottad az apostolokat és elküldted őket, hogy a te nevedben tanítsanak és csodákat tegyenek, úgy napjainkban is hívj magadhoz fiatalokat, akik téged és szeretetedet megismerve indulhatnak a világba. Küldj az evangélium hirdetésére, valamint isteni titkaid és csodáid közvetítésére papokat, akik életüket egészen neked szentelik!

Add, Urunk, hogy elfogadják és hűséggel teljesítsék hivatásukat, akiket a papságra vagy a szerzetesi életre kiválasztasz! A te szereteted alakítsa át szívüket, hogy képesek legyenek embertestvéreiknek továbbadni a te jóságodat, irgalmat és szeretetedet!

Húsvét 4. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda, Szent Fülöp és Jakab	Csütörtök	Péntek	Szombat	Húsvét 5. vasárnapja
ApCsel 2,14a,36-41 1Pét 2,20b-25 Jn 10,1-10	ApCsel 11,1-18 Jn 10,11-18	ApCsel 11,19-26 Jn 10,22-30	1Kor 15,1-8 Jn 14,6-14	ApCsel 13,13-25 Jn 13,16-20	ApCsel 13,26-33 Jn 14,1-6	ApCsel 13,44-52 Jn 14,7-14	ApCsel 6,1-7 1Pét 2,4-9 Jn 14,1-12

Örömhír

Zsoltár válasza: „Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom”
Evangélium (Jn 10, 1-10)

Abban az időben így szólt Jézus: „Bizony, bizony, mondom nektek: Aki nem a kapun megy be a juhok aklába, hanem máshol, az tolvaj és rabló. Aki viszont az ajtón megy be, az a juhok pásztora. Az ő ajtót nyit neki, a juhok pedig hallgatnak szavára. Nevükön szólítja juhait, és kivezeti őket. Miután mind kivezette, előttük halad, és a juhok követik, mert ismerik a hangját. Az idegent nem követik, sőt elfutnak tőle, mert az idegen hangját nem ismerik.” Jézus ezt a hasonlatot mondta nekik, de ők nem értették meg, hogy miről beszél. Jézus ezért így folytatta: „Bizony, bizony, mondom nektek: Én vagyok az ajtó a juhok számára. Akik előttem jöttek, azok tolvajok és rablók. Nem is hallgattak rájuk a juhok. Én vagyok az ajtó: aki rajtam keresztül megy be, az üdvözüli, ki- és bejár, s legelőre talál. A tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én azért jöttem, hogy életük legyen, és bőségben legyen.”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00 (Ezen a héten a szemináriumi templomban lesz.)

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyógyási lehetőséget biztosítunk.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Hirdetések

- A jövő vasárnap május első vasárnapján szeretettel köszöntjük az édesanyákat! A szentmisékben imádkozunk élő és elhunyt édesanyáért, a szentmise végén pedig ünnepi áldást adunk az édesanyáknak.
- Jövő hétvégén, a szombat esti 5 órai és a vasárnapi fél 9-es szentmisékhez kapcsolódóan rövid anyák napi köszöntést tartunk a szemináriumi templomban. Ennek keretében lehetőség nyílik veszélyeztetett kismamák ima-támogatására a lelki örökbefogadás ígérettele által. Erről bővebben hátul a plakáton és az újságos asztalon elhelyezett szórólapokon olvashatunk.
- A belvárosi rózsafűzér társulat tagjai május 1-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17.15-kor a rózsafűzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- Május 4-én, csütörtökön 18 órakor a Szemináriumi templomban lesz a város egyházközösségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. A bazilikába ezen az estén nem lesz szentmise.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban május 5-én pénteken 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel.
- A Jézus Szíve templomban május 6-án, szombaton 17 órakor Rózsafűzér társulat titokcserét tart.
- A bazilikában május folyamán az esti szentmisék előtt negyed órával litániát imádkozunk.
- A Jézus Szíve templomban május hónapban, kedden, szerdán, pénteken és szombatonként 17.15-től litániát imádkozunk.
- A Szemináriumi templomban május hónapban, hétköznap a szentmisék után, szombatonként és vasárnaponként a szentmisék előtt litániát imádkozunk
- Azok az érettségizett, vagy érettségi előtt álló fiatalok, akik papi hivatást éreznek magukban és a Székesfehérvári Egyházmegye keretében kívánnak papi szolgálatot teljesíteni, felvételi kérelmüket június 15-ig juttassák el az Egyházmegyei Hivatal címére. A jelentkezésben a kérelmező saját kézzel írt önéletrajzában azt is fogalmazza meg, hogy mi vezette őt a papi hivatás felé, és jelezze a pontos lakcímét. A kérelemhez csatolni kell a plébános ajánló sorait.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07